2024深圳荣超中心物业公司是哪家呀?管理费多少呢?

产品名称	2024深圳荣超中心物业公司是哪家呀?管理费多 少呢?
公司名称	直租网络
价格	.00/个
规格参数	电梯:- 物业费:- 物业:深圳市荣超物业管理股份有限公司
公司地址	深圳市
联系电话	4001882905 4001882905

产品详情

2024深圳荣超中心物业公司是哪家呀?管理费多少呢?

深圳荣超中心是深圳市荣超物业管理股份有限公司旗下的一座写字楼大厦,位于深圳市福田区CBD核心地带。该项目具备丰富的招商资源和优质的物业服务,是您理想的写字楼出租、租赁和招商合作的shoux uan。

项目优势 地理位置优越:深圳荣超中心坐落于福田区CBD,交通便利,毗邻地铁站,快速连接主要交通枢纽,方便员工和客户的出行。 高品质办公环境:大厦拥有现代化的设计理念,大量运用玻璃幕墙,提供充足的自然光线,使办公空间明亮舒适。层高合理,实用空间大,满足企业多样化的办公需求。 专业物业管理:深圳市荣超物业管理股份有限公司负责对荣超中心的物业管理,以专业、高效、周到的服务为宗旨,全方位保障写字楼的日常运营和维护。 全面的配套设施:荣超中心周边配套设施完善,包括各类餐饮、购物、休闲娱乐等,为企业员工提供便捷的生活服务,增加工作和生活的舒适度。项目的交通配套

深圳荣超中心位于福田区CBD核心地带,交通便利,多条公交线路直达,地铁站紧邻。从企业员工、客户和合作伙伴的角度考虑,项目周边交通状况优越,便于快速到达各大商务区和重要交通枢纽。

招商政策

深圳荣超中心秉持国际化的视野,面向全球招商,欢迎各类企业入驻。在招商合作方面,我们提供灵活的租赁方式和优惠的招商政策,以满足不同企业的需求。

大厦名称 荣超中心 层高 -

层数 41层

物业 深圳市荣超物业管理股份有限公司

无论您是关注写字楼出租、租赁,还是写字楼招商合作,深圳荣超中心都将以其独特的魅力和优势,为您提供优质的办公空间和全方位的支持服务。立足当下,展望未来,荣超中心将持续努力,为您创造一个理想的工作环境。